Ein-Tag-Geh- und
Rechenschlagwerk
mit Gewichtszug

Kuckuck-
Uhrwerk
Tvp 25 Reigen

Ausfiithrungen

Kuckuckruf und Gongschlag zu
jeder halben und vollen Stunde.
Zusalze fir sonstige optische und
akustische Funktionsvarianten,
Verschiedene Pendelidngen.

Technischer Aufbau

Mechamisches Uhnwerk. In Massing-
platinen gelagerte Lautzaplen sowie
vermessingte oder Messing-Ketlen.

Technische Daten

Abmessungen: Platinen 79,5 £ 73 mm
Lautweie: 20mm

Fallhohe: ca. 160 cm [/ Tag
Pendellangen: 19,1/ 2352/ 284 cm

Sonstige Ausstattung

« [f2-Stundenschlag

« Schlagabschaltung durch
Steuerhebel

« Antriebe (i Musilowalzen und
sonstige bewegliche Figuren

One-Day Clock and
Striker Works with
Weighted Chain

Type 25 Cuckoo
Clockwork
with Dancers

Variants

Cuckon call and gong on the half
hour and the hour.

Add-ons for other alternative visual
and acoustic functions,

Various pendulurn lengths.

Mechanical Design

Iechanical clockwork with bearing-
mounted journals in the base plate
and brass plated chains.

Technical Data

Base plale

dimensions;  79.5% 5 mm

Insice width: 20 mm

Drop: approx. 160 cm per day
Pendulum

lenglhs: 161 /232284 cm

Other Equipment

« Slrike every hour

+ Slrike can be deactivated
with control lever

- Orives for musichoxes and other
moving figures

Meaecanismes
a cycles d'un jour
8 contrepoids

Mouvements
pour coucaus
tyvpe 25 avec
ronde

Modéles

Appel du coucou et gong toutes les
demi-heures el heures pleines.
Suppléments pour avlres yarianles
pptiques el acoustipues.
Différentes longueurs de balancier,

Conception

Wonuvernent mécanique. Tourillons
lopés dans des platines en laifon,
Chaines plaguées laiton ou en laiton.

Données techniques

Dimensions - patines 79,5 x 73 mm
Hauteur du

maouvement @ 20 mim

Course : environ 160 cm / jour
Longueur du
balancier: 19,1/ 232/ 284

Autres accessoires

« Coup sennant toutes
les 172 heures

« Arrét de la sonnerie par levier
de commande

« Enlrginements pour danseurs
el autres ligurines animées de
mouvements
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Ersatzteil-Nr. Typ 25 Reigen

Spare part no. Clockwork 25 dancers

Piaca de rechanges n® Mouvemeant 25 avec ronde

5e

. g
Gaslelplatng
Sicherungshebel
Sicheryngsschelbe 1,5 mm
Auslivser
Schapfer
Minutenradwelle
Eadenrad Getrwark

‘Mittelrad

Steigrad

Bodenied Schlagwerk

Sehipterad
Einlgsehesel
Flilgelvad

Fliigel

Twischenrad
Bodenrad Reigen

gkL- Mutter M3

Anler

Warnungshebel
Druckfeder

Fallenhehet
Sicherungsscheibe 19 mm
Fader [ir Falle

vogelstock

- Vogelstockfeder
Wechselrad
Zeigerrad

U-Scheibe fir Wechsel
R_e‘cl':-en
Schlagragelscheibe
Pleifermelle |
Plefermells 2
Hammenwelle

Kronrad
Ubsrtragungswelle
Triah 2

Figuranschaibe kpl.
Sicherungsschieibe 2,3 mm

Abstallhebel

Huchse

Ausgleichscheibs o 5x00

faigeibuchse
Telgerbuchse
Scheibe ez 55 6108

Zeigemitier

Kette 1800 mm .Iar:g
Ketlenring :
Kettenhasen
Auslosehebel
Ubertragungsiad
Zyl.-Schie [ \."|2'34_4__

Ease plate
Locking lever
Retaining wesher, 1.5 mm
Tripping gear

Cathering paller

Minute gear shatt
Chain gear, time
Middle gear

Egrape wheel

Chain gear, strike
Galhering pallel wear
Strike refease lever
Fan wheel

kAN

Inlermediale gear
Chain gear, dancers.
Cover alate

M3 hexnut

Verpe

- Mertlever

Compressian spring

“Locking lever

Retaining washer, 1.5mm
Spring for lncing lever
Bird post

Rird post spring

Minute wheel

Mandgear

Washer for minute wheel
CRack RN

Star wheel

 Lift-wire shaft 1

Liltwire shaft 2
Hammer, complete
Crewn wheel
Driveshall
Firmon 2

Flatiorm drive gear, complete

Retaining washer, 2.3 mm

" Shuteoft lever

Bushirg
Spacer, 4 mmm dig, 5x0.1
Hard-nut bushing

Hand-nut bushing
Wather, 2.6 mm dia, GE0A

Mgt
Chain, 1800 mim long

-~ Chainong

Chain Fiook

Actuating lever

Drive gear
214 socket b

Flatinie avant avec piliers

. Levier de sécurite

Clip de sécurité L5 mm
[3oigt de déclenchement
Layee

e el pignon dela roue des minules
Rous da huitaing, mouvemeant horare

Roue moyenne
Roue dechappement

' Roue de huilaing, sennerie

Rove d'armél

devier intennidisre.

foue de délai

 Miglant ved axe

Foue inlermediaire

Rouede hutaing onde

Flalinz arriere

Eeroihexagonal - M3
_A_nc_re
Levier de dela

Rassort helicoidal

Lovier daret

C'Iip de securite 1,9 nm
Ressoit de levier damét
Support de Voiseal

Ressort du support de |Giseau

Foue de minsteria

i :_f{nuej'c]es hewes (avec celimagon 1/2)

Fondelle de minuterie
Riteau o
Ftoile fe sonnerie

Age 1 decommande du souliler
Ae 7 e commande du soufilet

foe du mizrteau

Houe di courorng
Adbre de transarission
Pignon 2.

Disque des figures:

Chip de sécuritd 2,4 mm

Leviel slop

Pouill

Rondelle de competisatinn e, 55,1

Gontle d'aiguille

Goute daiguille |
Fandelle 02,6/6,640,5
Ecrou daiguities '
Chaing, fenguenr 1'800 mm
Anneal de chaine

Crochal de chaine

Levier de déclanchement
Roue de fransmissian

25.10.040.000

0RI7445.000-00

atrleil-Nr
25.10.002.000-00

25.10.080.000-00

G0.91.041.007-01

25.10,065.000-00

25.10,068.000-00

25.10,035 00G-00

25.10.102.000-,.,

F5.10.045.000-00

2510.004.000-00

35.10.841 800-00

L 35.10.685,000-00

25.10.047.023-00

2510.042.100-00

25.10.006.001-11

250000400000

25.10.005.001-..

005103000101

25.10.001.000-01

gsan0rbo0G0d

25.16.071.007-00

© 25.10.085.000-04

05.91.041.006-01

25.16.072000-00

2510090001,

25.16.082.000:02

25.1Z2.041.000-01

251006200000

2517.026.000-00
25.10,075.000-0
25.10.086.000-00

2510097 000-0¢

25.10,098,000-00

- 2510.214.000-00

2512.018.001-00

2510050001,

25,10.115,001-00
25.00.105.001-00
00.91.641.001-01
26.15.061.007-...
251401900700

00.91.055.004-00

25.14.055.000-02

25.14.095.000-00

00.51.035.241-00

25,10,049.001-00
00.81.006:000-01
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